
— Današnji številki »Učiteljkkega Tovas 
risa« je priložen prospekt »Kosmos« (Pri* 
ročni vodnik za prijatelje narave), ki ga po
sebe priporočamo v upoštevanje našim čita* 
teljem. »Kosmos« je najstarejši in največji 
list te vrste in prinaša svetovne novosti iz 
prirode in znanstva. V vsakem zvezku so 
prvovrstne slike v bakrotisku Vsak naroč
nik dobi četrtletno brezplačno poleg lista 
dragoceno knjigo. Pri vsem tem je »Kosmos« 
neverjetno cen: Trije zvezki četrtletno in 
ena knjiga stanejo samo 32 Din (ali 39 Din, 
ako se želi knjiga vezana v polno platno). 
Naročila sprejema knjigarna Učit. tisfkarne. 

KOMISIJA ZA UREDITEV UČNIH PRI« 
POMOCKOV V ČEŠKOSLOVAŠKI. 
Šolske reforme so dosegle na Češkoslo* 

vaškem že lepe uspehe, vendar je nastalo 
mnogo nejasnosti pri prirodoslovnih pred* 
metih. Poprejšnja pasivnost učencev se mo
ra izpremeniti v aktivnost. Pravilno rešiti 
to vprašanje sicer ni najtežja naloga. Vendar 
je treba pri teh predmetih mnogo priprav 
in je potrebno poučevanje v laboratorijih, 
kjer učenci s posnemanjem in samodelav* 
nostjo hitro pojmijo težke in nejasne priro
doslovne pojave. 

Ker je za uspešno poučevanje tega 
predmeta potreben laboratorij, ki naj ima 
vse najrazličnejše priprave in učne pripo* 
močke, je bila sestavljena pri ministrstvu 
prosvete posebna komisija, ki bo vprašanje 
o pravilnem poučevanju prirodoslovnih 
naukov rešila in se že sedaj o tem vpraša* 
nju intenzivno razpravlja v fizikalnem od* 
delku Karlovega vseučilišča v Pragi 

Navedena komisija je sestavljena iz 
pravih strokovnjakov, in sicer: iz enega ke
mika, treh fizikov, enega strojnega inženjerja 
in dveh pedagogov iz narodnih šol. Ta ko
misija ima tudi pravico, da si pokliče na 
pomoč od časa do časa tudi specialne stro
kovnjake. Komisija si je napravila delovni 
načrt, potrdila seznam učnih pripomočkov 
za prirodoslovje na osnovnih in meščanskih 
šolah in začela reševati vprašanje glede usta
novitve prirodoslovnih laboratorijev na me* 
ščanskih šolah. L. — K. 

Učiteljska gospodarska 
poslovalnica. 

Učiteljska gospodarska poslovalnica 
(U. G. P.) posluje v Mariboru in Ljubljani, 
Frančiškanska ulica št. 611. 

Vsi zavedni tovariši in tovarišice na

ročajo šolske potrebščine potom Učit. gosp. 
poslovalnice in podpirajo s tem zidanje 
naših domov. 

Segajte pridno po naročilnih listih! 
Kjer jih nimate, zahtevajte jih od ene ali 
druge poslovalnice ! 

Piiporočamo poleg šolskih potrebščin 
in učil — radio aparate, pisalne stroje, raz

množevalne aparate, olje zoper prah, risar

ske potrebščine, potrebščine za ročna dela 
i. t. d. 

Bodite uverjeni, da bo blago izbrano 
osebno, strokovno in nad vse vestno. Pre

pustite pri takih naročilih izbiro tvrdke 
nam, da poslujemo s tvrdkami, s katerimi 
imamo pogodbe, (zato jih ne vpišite), ker 
le tako bo dobava blaga res izvršena pod 
strokovnim nadzorstvom. 

Prosimo tudi, da izpolnite naročilne 
liste v dvojniku (indigo papir), da nam tako 
prihranite nepotrebno prepisovanje. 

Vsi na delo za naša domova! 
U.G.P. 

— »Jugoslovanska Matica«, nacionalno, 
humanitarno in prosvetno društvo po najviš
jem odobrenju Nj. Vel. kralja Aleksandra I. 
obstoja pod visoko zaščito Nj. kr. Vis. kra
ljeviča Tomislava. Že 10 let društvo požrUo* 
valno deluje zlasti za vse zatirane Jugosio* 
vane izven mej naše domovine. Ima sveti 
cilj: »Eden kralj, eden narod, ena zemlja!« 
Za to delo, ki zahteva ogromnih materialnih 
žrtev, do danes društvo še ni iskalo niti ne 
dobilo pomoči od nikogar. Ker pa število 
onih, ea katere mora skrbeti društvo, postaja 
ogromno, a da bi se dosegla potrebna mate* 
rijalna sredstva, je dalo društvo natisniti 
simbolično sliko velikega formata po verzih 
nesmrtnega pesnika Petra Preradoviča: »Zo* 
ra puca biče dana«. »Jugoslovanska Matica« 
se prvikrat na vas obrača in upa, da doseže 
pri vas razumevanje za velike cilje, ki jih dru
štvo vodi z uspehom. Sliko vam pošiljamo s 
prošnjo, da jo odkupite. V to svrho vas bode 
obiskal naš zastopnik, kateri vam bode iz
dal uradno potrdilo za prejeto vsoto Cena 
sliki je 100 dinarjev 

— Ali ste že naročili pravilnike k za
konu o narodnih šolah o zdravstvu in malo* 
letnikih, ki so izšli v Učitelčski tiskarni 
leta 1931.? 

To je II. zvezek zbirke zakona o narod
nih šolah, ki jo izdaje Učiteljska tiskarna. 
III. zvezek zbirke bo obsegal obči pravilnik 
k zakonu o narodnih šolah. 

To zbirko mora imeti vsak učitelj in 
vsaka učiteljica! 

Cena broš. 36 Din, vez. v platno 45 Din. 
Naročite po dopisnici v Učiteljski knji

garni, Frančiškanska ulica 6. 
— f Umrl je Franjo Lovšin, šolski upra* 

vitelj v pok. na Vinici, častni član sreskega 
društva JUU v Črnomlju itd., dne 7. septem* 
bra 1931. v Ljubljani. Pogreba se je udeležila 
deputacija sekcije in mnogo stanovskih to* 
varišev. Naj v miru počiva! Preostalim naše 
sožalje! 


